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9 I'Iocnuuavmo 3po6us 15 KPOKIB | NPOHLLOB 8 M.
Hasau y AeuumeTpax BIACTaHb ﬂKy BiH NOAONaB.

B KoxxHoro gHa MpiniHuus nnete 4 cm wapda.
Akol ROBXWHH byne ‘wapg yepes TM)Kp.eHb'?
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28 cwm 85 cm 15 cm
* fka poBxuHa 606pa i wypa paszom?




Poz3rnsHe ManroHKH.
L

- ® Ha CKiNbKKM CaHTUMETPIB AOBXWHA KPOJIMKa i Wypa pa3om
Ginblia 3a OOBXMUHY Kaka?

e

5 Po3rnsHb ManioHku.




1) 3apava
JI/isi IPUTOTYBaHHA TiCTeYOK KYNHW/IU 2 MaKeTH
OopoiuHa mo 9 rpH K0>KHHH i1 1 0aHKY 3ryiljeHoro
MoJ10Ka 3a 36 rpH. {Ika BapTicTh BCi€i MOKYNIKH?

2) Po3B’aXu npuknagu:

18:3 + 14 16 : (12 - 10)

24:3-8 (21-7):2

39 +3¢4 (26 -5): 3

60 —13:13 3¢ (15-7)
32+28¢1 (32-14)+1

1) 3apaua

Y ipanbHi 6y10 52 Kr KapTonii. Ha npuroryBaHHs
00iay BUTpPaTWIK 6 Kr KapToIuli, a NoTiM 1ie 4 KI.
CKUIBKH KI' KapTOIUIi 3a/IHILIH/IOCH B ija/IbHI?

2) Po3B’saXun npuknagmu:

56 + 7 60 - 2 +7
29 + 5 60 — (2 +7)
91 -3 32-5+7

43-9 32-(5+7)



1) 3apavua

Babycsa cnekna 14 nupixKKiB 3 M’sicom, 3 cHpom — Ha 15
NHPLKKIB 6i1bllIe, HDK 3 M’sicoM, a 3 MakKoM — Ha 11
NUPDKKIB 0inblle, HDK 3 cupoM. CKiIIBKH NHPDKKIB
cneksia 6abycsi 3 Makom?

2) Po3B’saXu npuknagu:

61 - 34 62-7 y
62 + 29 96-13 v
50 - 8 38+4 y

70 - 14 83-27
53 + 37 70-42 .

1) 3apava

Ha nonuii c1os/14 4 KHUTH 3 BipLIamMH, a 3
onoBijaHHAMH B 6 pasiB Oinbuie.

CKITBKH BCHOT0 KHHUI CTOSA/IO HA MOJHILI?

2) Po3B’ssX¥ npuknagu:

56-30:5 (18+12):3 ,
40:5+4 50+ 18: 2 " 4
36:4+24 4e1+7:7 7

3) 3Hanam nepuMeTp KBagpara 3i cropouono_,:i’cu,

no6ynyn noro. /
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68— (14-9) =[] |
68+7-40=[1]
56 +5-60 =[]

2. 3’exHAil BHPA3H 3 IX 3HAYCHHIMH.

60 -6 ° o 64
72-8 k3 ® 54
24 + 9 . ¢ 33

3. Poag’suxnm 3axauy.
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Tani. Mepworo AHA BiH BUroToBue 32 geta- .

ni, gpyroro — 41. Ckinbkn aetanei pobiTHUK

NMOBVHEH BUITOTOBUTU TPETbOro OHA?
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3a Tpu AHI poBITHUK MaB BUroToBUTU 92 Ae- 5



Hopasanma eugy 50 + 20 &

1.

Obuncnu,

4 pec. + 3 pec.
2 pec. + 5 pec.
6 pec, + 2 pec.
1 nec. + 5 pec.

Npuragai!

10 opwwmue — ue 1 pecatok.
= aec. 8 aec. + 1 aec.
=[Jnec. 8 apec. + 1 pec.
-Umc. 4 pec. + 4 pec.
= Jnec. 2 pec +3pec
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Beras 3mak >, < abo =, we mwxoMylouM obumcnems.

50410 15+ 20
0410 190+0
60 + 30 ] 60+ 20
40 + 40 [ | 40 + 50
80 + 20 [ ] 80 + 10
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